## 江 门 市 人 大 常 委 会

## 江门市第十六届人民代表大会第四次会议 关于江门市人民政府工作报告的决议

(2024年2月2日江门市第十六届人民代表大会 第四次会议通过)

江门市第十六届人民代表大会第四次会议听取和审议了 吴晓晖市长所作的工作报告。会议高度评价市人民政府过去一 年的工作,同意报告提出的 2024 年工作安排,决定批准这个 报告。

会议认为,2023 年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。市人民政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",认真贯彻落实省委"1310"具体部署和市委"1+6+3"工作安排,在市委正确领导下,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融

入新发展格局,坚定不移推动高质量发展,经济社会发展取得新成绩。

会议强调,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实 现"十四五"规划目标任务的关键一年。市人民政府要以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二 十大、二十届二中全会和中央经济工作会议精神,深入贯彻落 实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神, 围绕落实 省委"1310"具体部署和市委"1+6+3"工作安排,按照本次 会议确定的全年目标任务,坚持稳中求进工作总基调,完整、 准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,着力推 动高质量发展,全面深化改革开放,统筹扩大内需和深化供给 侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量 发展和高水平安全,抢抓"大桥经济""黄金内湾"历史机遇, 纵深推进新阶段粤港澳大湾区建设,加力提速奋战"百县千镇 万村高质量发展工程",坚持实体经济为本、制造业当家,以 科技创新引领现代化产业体系建设,深入实施扩大内需战略, 加快打造市场化法治化国际化营商环境,大力推进绿美江门生 态建设,扎实加强精神文明建设,用心用情抓好社会民生事业, 持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福 祉,保持社会稳定,在推进中国式现代化建设中奋力再造一个 现代化新江门。

会议号召,全市人民要更加紧密地团结在以习近平同志为

核心的党中央周围,在市委正确领导下,振奋精神加油干、团结一心加油干、攻坚克难加油干、脚踏实地加油干,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年,为广东在推进中国式现代化建设中走在前列作出江门新的更大贡献!